

山西八年级政治2022年上册月考测验网上在线做题

1. 选择题

当我们举家团聚欢度节日之时，有多少人仍坚守岗位，为了我们放弃了与亲人团聚的机会。这表明

- ①我们的衣食住行、学习和娱乐等都与社会的方方面面发生着千丝万缕的联系
 - ②个人与他人有关系，与社会没关系
 - ③人的生存和发展离不开社会
 - ④在不同的社会关系中，我们具有相同的身份
- A.①③ B.②③ C.②④ D.①④

2. 选择题

2019年是五四运动100周年。习近平总书记于4月30日举行的纪念五四运动100周年大会上高度评价了五四运动的历史意义，勉励青年要有家国情怀和人类关怀，让青春在为祖国、为人民、为民族、为人类的奉献中焕发出更加绚丽的光彩。下列选项中，没有体现家国情怀的是

- A. 人先天下之忧而忧，后天下之乐而乐
- B. 横眉冷对千夫指，俯首甘为孺子牛
- C. 人生自古谁无死，留取丹心照汗青
- D. 两耳不闻窗外事，一心只读圣贤书

3. 选择题

继电影《战狼2》后，2019年春节档，由吴京投资和出演的电影《流浪地球》再次被载入影史。吴京是《战狼2》的导演，是《流浪地球》的投资人和演员，是谢楠的丈夫，是吴所谓的父亲。这表明

- A.人的身份是在社会关系中确定的
- B.人的身份是通过社会地位确定的
- C.人的身份是通过家庭关系确定的
- D.人的身份是通过亲子关系确定的

4. 选择题

“风声雨声读书声声声入耳，家事国事天下事事事关心。”这句话强调了培养亲社会行为，身为青少年的我们应该

- A.放弃学习，融入社会
- B.关心社会，参与社会
- C.努力工作，奉献社会
- D.专心读书，不问世事

5. 选择题

他是“刀尖上的舞者”，坚守“为人民扫雷、为军旗增辉”的生死誓言；他是“征服死亡地带”的“雷神”，在雷场上一次次以“让我来”的英勇壮举感动中国。遭遇危难，他说：“请大家放心，你们的扫雷兵杜富国还在！”2019年5月22日，中宣部在北京向全社会宣传发布杜富国的先进事迹，授予他“时代楷模”称号。这表明

- ①亲近社会有助于获得社会的认可
 - ②成为时代楷模才能赢得社会尊重
 - ③奉献社会能实现自己的人生价值
 - ④每个人都能在社会中获得荣誉称号
- A.②③ B.③④ C.①③ D.①②

6. 选择题